
Έρευνα 

15/09/2016 – 07/10/2016 

SKG - Αεροδρόμιο (Θεσσαλονίκη) 

1. Χώρα καταγωγής 

 

Χώρα καταγωγής 

 Συχνότητα  Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

Ποσοστό 

 Γερμανία  39 19,5 19,5 19,5 

Ιταλία 21 10,5 10,5 30,0 

Ισπανία 23 11,5 11,5 41,5 

Σουηδία 14 7,0 7,0 48,5 

Ηνωμένο 

Βασίλειο 
30 15,0 15,0 63,5 

Γαλλία 14 7,0 7,0 70,5 

Ολλανδία 20 10,0 10,0 80,5 

Αυστρία 5 2,5 2,5 83,0 

Ρωσία 20 10,0 10,0 93,0 

Η.Π.Α 14 7,0 7,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Χώρα καταγωγής 

 

2. Ηλικία 

 

Ηλικία 

 Ν Ελάχιστο  Μέγιστο  

Μέσος 

όρος  

Τυπική 

απόκλιση  

 200 18,00 58,00 33,1000 9,79437 

Ν 200     

 

 

 

 

 



3. Επίπεδο εκπαίδευσης 

 

Επίπεδο εκπαίδευσης 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

Ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Απολυτήριο λυκείου 95 47,5 47,5 47,5 

Κάτοχος πτυχίου 80 40,0 40,0 87,5 

Κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 

σπουδών 
22 11,0 11,0 98,5 

Κάτοχος διδακτορικού 3 1,5 1,5 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 

 
Επίπεδο εκπαίδευσης 

 

 



 

 

 

4. Πόσες φορές έχετε επισκεφθεί την Ελλάδα; 

 

 

Πόσες φορές έχετε επισκεφθεί την Ελλάδα; 

 Ν Ελάχιστο  Μέγιστο  

Μέσος 

όρος  

Τυπική 

απόκλιση  

 200 ,00 5,00 1,3400 1,40509 

Ν 200     

 

5. Σύμφωνα με τη γνώμη σας, ποια είναι η εικόνα της Ελλάδας στο εξωτερικό;  

 

Σύμφωνα με τη γνώμη σας, ποια είναι η εικόνα της Ελλάδας στο 

εξωτερικό; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Θετική  129 64,5 64,5 64,5 

Αρνητική 71 35,5 35,5 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Σύμφωνα με τη γνώμη σας, ποια είναι η εικόνα της Ελλάδας στο εξωτερικό; 

 

6. Ποια είναι η δική σας άποψη για την Ελλάδα; 

 

Ποια είναι η δική σας άποψη για την Ελλάδα; 

 Συχνότητα ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Πολύ θετική 124 62,0 62,0 62,0 

Θετική 57 28,5 28,5 90,5 

Ούτε θετική ούτε αρνητική 15 7,5 7,5 98,0 

Αρνητική 3 1,5 1,5 99,5 

Πολύ αρνητική 1 ,5 ,5 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Ποια είναι η δική σας άποψη για την Ελλάδα; 

 

 

7. Σύμφωνα με τη γνώμη σας, η εικόνα της Ελλάδας έχει επηρεαστεί από την 

οικονομική κρίση; 

 

Σύμφωνα με τη γνώμη σας, η εικόνα της Ελλάδας έχει επηρεαστεί 

από την οικονομική κρίση; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Ναι  187 93,5 93,5 93,5 

Όχι  13 6,5 6,5 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Σύμφωνα με τη γνώμη σας, η εικόνα της Ελλάδας έχει επηρεαστεί από την 

οικονομική κρίση; 

 

Αν απαντήσατε «ναι» στην προηγούμενη ερώτηση, σε τι βαθμό; 

 

Αν απαντήσατε «ναι» στην προηγούμενη ερώτηση, σε τι βαθμό; 

 Συχνότητα  Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Πολύ λίγο 13 6,5 7,0 7,0 

Λίγο 36 18,0 19,4 26,3 

Ούτε λίγο / ούτε πολύ 42 21,0 22,6 48,9 

Πολύ 50 25,0 26,9 75,8 

Πάρα πολύ 45 22,5 24,2 100,0 

Σύνολο 186 93,0 100,0  

 Missing System 14 7,0   



                  Σύνολο  200 100,0   

 

 
Αν απαντήσατε «ναι» στην προηγούμενη ερώτηση, σε τι βαθμό; 

 

 

8. Έχετε λάβει γνώση για τη μεταναστευτική κρίση στην Ελλάδα; 

 

Έχετε λάβει γνώση για τη μεταναστευτική κρίση στην 

Ελλάδα; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Ναι 195 97,5 97,5 97,5 

Όχι 5 2,5 2,5 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Έχετε λάβει γνώση για τη μεταναστευτική κρίση στην Ελλάδα; 

 

 

9. Κατά τη γνώμη σας, η εικόνα της Ελλάδας στο εξωτερικό επηρεάστηκε 

θετικά ή αρνητικά από τη στάση της στη μεταναστευτική κρίση;  

 

Κατά τη γνώμη σας η εικόνα της Ελλάδας στο εξωτερικό 

επηρεάστηκε θετικά ή αρνητικά  από τη στάση της στη  

μεταναστευτική κρίση;  

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Θετικά 122 61,0 61,0 61,0 

Αρνητικά 78 39,0 39,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Κατά τη γνώμη σας η εικόνα της Ελλάδας στο εξωτερικό επηρεάστηκε θετικά ή 

αρνητικά  από τη στάση της στη μεταναστευτική κρίση; 

 

10. Είστε ενήμερη/ος για τον τρόπο διαχείρισης της μεταναστευτικής κρίσης από 

το ελληνικό κράτος; 

 

Είστε ενήμερη/ος για τον τρόπο διαχείρισης της μεταναστευτικής 

κρίσης από το ελληνικό κράτος; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Ναι  156 78,0 78,0 78,0 

Όχι 44 22,0 22,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Είστε ενήμερη/ος για τον τρόπο διαχείρισης της μεταναστευτικής κρίσης από το 

ελληνικό κράτος; 

11. Αισθάνεστε ασφαλείς κατά την διάρκεια των διακοπών σας στην Ελλάδα; 

 

Αισθάνεστε ασφαλείς κατά την διάρκεια των διακοπών σας στην 

Ελλάδα; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό Αθροιστικό ποσοστό 

 Ναι 121 60,5 60,5 60,5 

Όχι 79 39,5 39,5 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Αισθάνεστε ασφαλείς κατά την διάρκεια των διακοπών σας στην Ελλάδα; 

 

 

12. Θεωρείται ότι η Ελλάδα, ως δημοφιλής τουριστικός προορισμός, επηρεάστηκε 

από τη μεταναστευτική κρίση; 

 

Θεωρείται ότι η Ελλάδα, ως δημοφιλής τουριστικός προορισμός, επηρεάστηκε 

από τη μεταναστευτική κρίση; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Καθόλου 25 12,5 12,5 12,5 

Λίγο 42 21,0 21,0 33,5 

Ούτε λίγο / ούτε πολύ 69 34,5 34,5 68,0 

Πολύ 48 24,0 24,0 92,0 

Πάρα πολύ 16 8,0 8,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  



 

 
Θεωρείται ότι η Ελλάδα, ως δημοφιλής τουριστικός προορισμός, επηρεάστηκε από τη 

μεταναστευτική κρίση; 

 

13. Ποια είναι η κύρια πηγή πληροφόρησής σας; 

 

Ποια είναι η κύρια πηγή πληροφόρησής σας; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Internet 69 34,5 34,5 34,5 

Τηλεόραση  56 28,0 28,0 62,5 

Ραδιόφωνο 28 14,0 14,0 76,5 

Φημολογία 14 7,0 7,0 83,5 

Εφημερίδες- περιοδικά 33 16,5 16,5 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  



 
Ποια είναι η κύρια πηγή πληροφόρησής σας; 

 

14. Σε τι βαθμό έχετε επηρεαστεί από τις φήμες για την Ελλάδα; 

 

Σε τι βαθμό έχετε επηρεαστεί από τις φήμες για την Ελλάδα; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

Ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Καθόλου  49 24,5 24,5 24,5 

Λίγο 32 16,0 16,0 40,5 

Ούτε λίγο / ούτε πολύ 62 31,0 31,0 71,5 

Πολύ 39 19,5 19,5 91,0 

Πάρα πολύ 18 9,0 9,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Σε τι βαθμό έχετε επηρεαστεί από τις φήμες για την Ελλάδα; 

 

15. Αγοράζεται ελληνικά προϊόντα;  

 

Αγοράζεται ελληνικά προϊόντα; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Ποτέ 5 2,5 2,5 2,5 

Περιστασιακά 151 75,5 75,5 78,0 

Συχνά 44 22,0 22,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Αγοράζεται ελληνικά προϊόντα;  

 

16. Πόσο σας επηρεάζει το «made in Greece» που αναγράφεται πάνω στη 

συσκευασία του προϊόντος;  

 

Πόσο σας επηρεάζει το «made in Greece» που αναγράφεται πάνω στη συσκευασία 

του προϊόντος; 

 Συχνότητα  Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Καθόλου 13 6,5 6,5 6,5 

Λίγο 49 24,5 24,5 31,0 

Ούτε λίγο / ούτε πολύ 55 27,5 27,5 58,5 

Πολύ 25 12,5 12,5 71,0 

Πάρα πολύ 58 29,0 29,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  



 

 
Πόσο σας επηρεάζει το «made in Greece» που αναγράφεται πάνω στη συσκευασία 

του προϊόντος;  

 

17. Η στάση της Ελλάδας απέναντι στη  μεταναστευτική κρίση είναι παράγοντας 

που επηρεάζει τη άποψή σας απέναντι στα ελληνικά προϊόντα;  

 

Η στάση της Ελλάδας απέναντι στη  μεταναστευτική κρίση είναι 

παράγοντας που επηρεάζει τη άποψή σας απέναντι στα ελληνικά προϊόντα; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Ναι, θετικά 128 64,0 64,0 64,0 

Ναι, αρνητικά 30 15,0 15,0 79,0 

Καμία επίδραση 42 21,0 21,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Η στάση της Ελλάδας απέναντι στη  μεταναστευτική κρίση είναι παράγοντας που 

επηρεάζει τη άποψή σας απέναντι στα ελληνικά προϊόντα;  

 

 

Αν απαντήσατε «ναι, θετικά» στην προηγούμενη ερώτηση, σε τι βαθμό; 

 

Αν απαντήσατε «ναι, θετικά» στην προηγούμενη ερώτηση, σε τι βαθμό; 

 Συχνότητα Ποσοστό 

Έγκυρο 

ποσοστό 

Αθροιστικό 

ποσοστό 

 Πολύ λίγο  12 6,0 6,0 6,0 

Λίγο 27 13,5 13,5 19,5 

Ούτε λίγο / ούτε πολύ 90 45,0 45,0 64,5 

Πολύ 59 29,5 29,5 94,0 

Πάρα πολύ 12 6,0 6,0 100,0 

Σύνολο 200 100,0 100,0  

 



 
Αν απαντήσατε «ναι, θετικά» στην προηγούμενη ερώτηση, σε τι βαθμό; 


